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Ahogy immár sokadik éve, most is nagy várakozás előzte meg az Erzsébet 

táborozásunkat. Izgatottan vártuk az utazás napját Zánkára.  

A tábor előszervezésében számos munkánk volt, (gondolok itt az online lefoglalható 

programokra - online kell időpontot foglalni az egyes tevékenységekre, így gyakran 

kellett figyelni a pályázati felületet, és regisztrálni több – az elnevezés szerint 

ígéretesnek tűnő programra), de, ezt intézményvezetőnk: Podmaniczky Ágnes és 

Adrienn sikerrel megoldotta. Továbbá sikerült megoldani a „cseregyerekek” 

szervezését is.  

Végre elérkezett a nagy nap! Augusztus 8-án, vasárnap 

reggel teljes létszámmal csoportosultunk az iskola előtt. 

Kísérőink voltak: Petri Márti néni, Csóka Anna, Perák-

Bíró Diána és Kiss László.  

 

 

 

 

 

 

 

1. nap: Vasárnap  

Reggel fél 9-kor indult a kis csapatunk 38 gyerkőccel Zánkára. Az úton egy pihenőt 

ejtettünk útba, ahol meg reggeliztünk. 1/4 1-re érkeztünk meg a tábor területére. 

Megkaptuk a karszalagokat és már mehettünk is ebédelni.  

A világoskék színt viseltük egész héten. Utána 

indultunk fürödni, amit már izgatottan várt mindenki.  

Vacsora után részt vettünk a nyitó ünnepségen, és a 

nagy közös disco-ba is szuperül éreztük magunkat. 
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2. nap: Hétfő 

A kicsit korai reggeli ébresztő után a torna segített 

felpörgetni bennünket. Reggeli után ismerkedtünk a 

táborral, vásárolgattunk és néhányan ismerkedtek más 

színű csapatokkal is. Délután kettő órától izgalmas 

vizes vetélkedőn vettünk részt ahol ügyességi 

feladatokban bizonyíthattak a gyerekek. A verseny után 

is maradtunk még a strandon fürödni.  

17 órától érdekes bogarakat bemutató 

természettudományi előadásokat hallgattunk és 

néztünk meg.  

Vacsora után pedig, készülődtünk a várva várt koncertre, ahol Nemazalány és Sofi 

léptek fel a közönség legnagyobb örömére.  

Leírhatatlan hangulat van ezeken a nagy közös programokon, fantasztikusak élmény 

ez a gyerekeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 
 

3. nap: Kedd  

 

Reggeli után gyorsan összekaptuk magunkat és 

már indultunk is le a partra. Délelőtt fürödtek a 

gyerekek és a kisebbek kézműves foglalkozáson 

is részt vettek. Vászon táskát festettek, dekupázs 

képet készítettek és gyöngyöt is lehetett fűzni.  
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Ebéd után tartottunk egy kis csendes pihenőt, szabadfoglalkozást.  

 

15 órától két csoportra oszlott a csapat. A 

kisebbek érzékenyítő foglalkozáson vettek részt, 

aminek a célja az ép és fogyatékkal élő emberek 

egymáshoz közelebb hozása volt a célja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nagyobbak színjátszó foglalkozáson voltak, ahol improvizációs feladatokat kellett 

megoldani.  
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Vacsora után a kicsik bábszínházba mentek, ahol a Fehérlófia című előadást nézték 

meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este 22 óra után a nagyok és egy pár bátor kisebb gyerkőc is Laci bácsi vezetésével 

éjszakai akadályversenyen vett részt. Térkép segítségével kellett tájékozódni és 

feladatokat megoldani a tábor területén. 
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4. nap: Szerda  

Reggeli után mindannyian célba vettük a strandot. Volt, aki a pancsolást választotta, 

de a Hősök napja programok is érdekesek voltak sok kisgyereknek. Voltunk a 

tűzoltóság füstsátrába, kipróbáltuk a katonai akadálypályát és lőttünk lézer 

fegyverekkel is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezután következett a nap fénypontja, a sárkányhajózás, ahol két csapatban szeltük a 

habokat. Ügyesen kezelték a gyerekek az evező lapátokat és sikerült a dobszóra 

egyszerre húzni.  
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Ebéd után visszamentünk még a strandra ahol a tűzoltók vízsugárral vették célba a 

fürdőzőket, amit nagyon élveztek a gyerekek és egy látványos program volt.  

Délután digitális programokon voltunk két csoportban, kincset kerestek a gyerekek és 

qr kódok segítségével oldottak meg feladatokat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vacsora után a napot közös zenéléssel zártuk a tábortűz körül. 
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5. nap: Csütörtök  

Délelőtt sétahajózni voltunk katamaránnal. Megcsodáltuk a vízről is a csodálatos tájat, 

néztük a víz fölött cikázó sirályokat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utána a strandon elfogyasztottunk közösen egy finom gofrit és jégkását. Ebéd után 

elmentünk a partra az utolsó strandolásra, fájó szívvel elbúcsúztunk a Balatontól és 

hálát adtunk, hogy egész héten csodálatos időjárásban volt részünk. Minden nap 

tudtunk strandolni, volt, hogy kétszer is egy nap.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Délután következett az utolsó saját programunk, a kicsik a cirkusz sátorban 

próbálhatták ki a kötélen járást, tányérforgatást és hasonló cirkuszi trükköket, a nagyok 

pedig a kalandparkban tették próbára a bátorságukat.  
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Vacsora után a tábort egy hatalmas bulival zártuk, zenével, tánccal és tűzijátékkal. 
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6. nap Péntek  

Ébredés után elindultunk az utolsó közös táboros reggelinkre.  

Rendbe tettük a szobáinkat, becsomagoltunk és már nagyon vártuk, hogy jöjjön értünk 

a busz. Fáradtan, de élményekkel telve tértünk haza. 
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Az indulónk: 

“Tegnap a doktor megvizsgált, és azt mondta 

minden rendben. 

De csóválta mégis a fejét. Miért? Mert a szívem 

világoskék. 

Milyen a színe, ha derült az ég? 

Világos, világos, világoskék! 

Az igazán jó, az igazán szép? 

Világos, világos, világoskék. 

 

 

 

 

 

 

Reméljük, hogy jövőre ugyanitt és újra Veletek! 

Köszönjük… 

 

Perák – Bíró Diána  

      tanító néni 


